[ PAOVIKA

1.y = F(X)
2.['lonapHble KoopanHaThl
3.N3onuHuKn nonga z = F(x, y)



Mas, n,
SX,SY,u0,v0

MinX,MaxX,MinY,MaxY

|

cx=SX/(MaxX-MinX)
cy=SY/(MaxY-MinY)

< i=1.n-1

u

u2

[ =uO+[(MasEi, 1]-MinX)*cx]
v1=v0-[(Mas][i,2]-MinY)*cy]
=u0+[(Mas]i+1,1]-MinX)*cx]
v2FVv0-[(Mas[i+1,2]-MinY)*cy]

Line(u1,v1,u2,v2)

c

KoHel,

)

BENTOK-CXEMA NMOCTPOEHUA
KYCOUYHO-NTMHEMHOIO
PAGUKA TABJIMYHOW

OYHKLNW

Tabnuua (maccuB): Mas[N,2] vy = f(x)
OkHo nocTtpoeHus: (SX, SY, u0, v0)

MaxY SX

SY

Miny | U0, VO
MinX MaxX




[ padonk HeogHO3HAYHOU OYHKLUUN?
?: [MoBopoT rpadomnka Ha 90°

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,




[1lpouenypa NOCTPOeHUS

procedure TForm1.FormCreate(Sender: TObject);
var i.integer;
Begin FillMas;
Seriesl.Clear; Series2.Clear;
for i:=1 to 100 do begin
Series1.Add(Masli],IntToStr(i));

Series2.AddXY(Masli],i);

end;

with Series2 do begin —

YValues.Order:=loAscending; CopTVIpOBKa

YValues.Sort: - HeOAHO3Ha4YHOW
o ! DYHKLMM

Repaint; 3AYEM?

end; _

end;
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[londpHble KoopAauHaThI

[TlonapHble KoopauHaThl onpeaenatTca NONAPHbLIM
paanycomMm R 1 nondapHbIM yrnom F 1 cBda3aHbl C
NPAMOYrofibHbIMW KoopanHatamm X n Y
dopmynamu: X=R*CosF, Y=R*SinF. B atux
KoopAuHaTtax ygobHo 3agaBaTbh psan dYHKUUN,
HanpuMep, Taknx Kak napabonuyeckasi cnmparns,
nnockas ynuTtka, posbl, CMHycomgansHaa cnupanb,
annunc, rmnepbonuyeckasl cnuparns,
norapudgmmyeckas cnmpanb, OKPY>KHOCTb U T. 1.



MTAK: lNonapHble KoopanHaThbl

iIMeeTca eOMHCTBEHHAA OCb U HeEKOoTopas To4dKa Ha
Heln, HasbiBaemas [1TOJIKOCOM.

JTrobyto TOYKY Ha NSIOCKOCTM TENEPb MOXHO
onpenenutb napon 4ucen (R, ¢),

rje R — pacctosaHue OT nontca u

¢ - yron mexay OCb U NPAMON, COEeANHSAILLEN
NOMNC N AAaHHYKO TOYKY (Yros U3MeEHHAETCA B
HanpaBneHMn NPOTUB 4YacOBOW CTPESIKM OT OCK).



[londapHble KoopaAWHAaTbLl N4Yyenbl




Mcnonb3yoT Ansa oobmeHa nHgopmauumen o6 NCTOUHMKAX NULLA.
Hangsa HOBbIN MCTOYHUK MUK (KNymOy, LuBeTyLlee AepeBso,...),
nyena-pasBeayuua BO3BpaLlaeTcs B yrien, NnpuHocuT obpasel
N UCMNONHAET TaHeL, Ha A3blke KOTOPOro paccKasblBaEerT, rae
HaxoguTcs nuua. TaHel COCTOMT B TOM, 4YTO n4ena,
nokadmBasicb ¢ OOKy Ha OOK, npodepuymBaET MPsIMyIo U
3aTtem, onucas MN1aBHYIO KPUBYHO, BO3BpALLAETCSH B
HayarnbHYI TOYKY. YYACTOK MPSAMOW MOBTOPSIETCH, HO Ha
9TOT pa3 OHa BO3BpaLLAETCHA N0 KPMBOW B OPYrom
HanpasBreHUN.

Becb npouecc noBTOPSIETCA HECKObKO
pa3. [lnuHa oTpes3ka npamoun gaer \_
paccTosiHMe A0 NULLM (B «MYENUHBIX»
eauHuuax), a HanpasneHme npAaMon — X
HanpasrieHne, B KOTOPOM HaOo NETETb. |
Takum obpasom nyena- passegyumua
coobLuaeT Apyrmm n4yenam nonsipHble
KOOpAMHAaTbl HOBOMO MCTOYHUKA MNULLN.




AITTOPUTM MNMOCTPOEHUA

Touka (R, ¢) B [IK— 310 TO € camoe 4TO U ToYKa
(RCos(¢), RSin(¢)) B AekapToBbIX KOOpAMHATaX.
3agaetcd mHTepsan usmMeHeHuda yrna [¢1, ¢2]

3agaetca war (npupawieHue) yrna Ad

Bunkne ana ¢ ot ¢1 oo ¢2 warom A¢ BblHMCNAKOTCA
3HadeHusa R = ().

OnpenenawTcs OeKkapToBble COCTaBnswoLne, KOTopble
cobunpaloTcs B MaccuBbl 4S9 NMocneayroLwero NnocTpoeHns
KYCOYHO-NIMHEWHOrO rpaguka B 3agaHHOM OKHe

(SX, SY, u0, vO0).

[Tpn macwTabupoBaHUM N300paXKeHNA ONsl COXPaHEHUS
YITOBbIX COOTHOLUEHUI CcrieayeT BblbpaTb OAuMHAKOBbIE
KO3a(ppUUMeHTbI Nnepexoaa OoT PU3NYEeCKUX BeNUYnNH K
9KpaHHbIM

(Ecnn cx = SX/(Max_X-Min_X); cy = SY/(Max_Y — Min_Y), 10
Bblbnpaetca Min(cx, cy) ona obenx ocen)



OYHKUNN B MNOJITAPHbBIX
KOOPOMHATAX

R=1 OKpYyXHOCTB

R = Sin(2¢) YeTbIpEXenecTKoBas po3a
R = Sin(7¢) CemMuiienecTkoBas po3a
R=1+2Cos(9) VYnutka Ilackans

R =1+ Cos(¢) Kapnuonna

R = ¢/4 Cnupaib

R =1+ Sin(2¢) JIByxjenecTkoBas po3a

R =1+ 2Cos(2¢) [IeTenpHOE CLEIUICHUE




Pe3ynbratbl NOCTPOEHUSA




Demo: PolSinus
[TonapHbIN CUHYC

r = 0.8"sin(k*fi); «BonwebHble kKapTUHKM»: Y.

X = 0.5"r*cos(a*fi)+0.5;  KocHeBckW™). 3aHnmarerbHas

y = 0.5*r*sin(b*fi)+0.5; MaTemMaTuka U nepcoHanbHbIN

[TlapameTpel: a, b, k kKomnbroTep. M.Mup.1987
e o U ——

| File Help

*) Czes Kosniowski. Fun mathematics on your microcomputer



CoObIiTne kHonkn Random

button2_Click(System::Object® sender, System::EventArgs” e) {
//[Random a, b, k
a = 2 + rand()%(4); this -> textBox1 -> Text = Convert::ToString(a);
b =2 + rand()%(5); this -> textBox2 -> Text = Convert::ToString(b);
k =2+ rand()%(5); this -> textBox3 -> Text = Convert:: ToString(k);
this ->pictureBox1-> Refresh();

CobbiTne pictureBox1 Paint

pictureBox1 Paint(System::Object* sender,
System::Windows::Forms::PaintEventArgs” e) {
Color *col = gcnew Color();
Pen *pen = gcnew Pen(col -> Yellow);
pen -> Width=1;
Il «OHUCTKA» NMOJTIOTHA

e -> Graphics -> Clear (col -> Indigo); //e - aprymeHT!!!
float cx, cy, x0, y0,x, y, u0, vO, u1, v1, fi, r;
cx= Lx-20; cy=Ly-20; if (cy<cx) cx=cy;
e-> Graphics -> DrawRectangle(pen,10,10,int(cx),int(cx)); // FRAME

}



CobbiTne pictureBox1 Paint (npogosnxkeHue)

x0=0.5;y0=0.5; // UEHTP MNOJIOTHA

u0=10+(cx*x0);v0=10+(cx*y0);

fi=0;

while(fi<=2*3.141593 ) {

r = 0.8"sin(k*fi);

X = 0.5*r*cos(a*fi)+0.5;

y = 0.5*r*sin(b*fi)+0.5;
u1=10+(cx*x);v1=10+(cx™y);

e -> Graphics-> DrawLine(pen, u0,v0,u1,v1);

u0 =ul; vO =v1;

fi=fi + 0.01;

} /lwhile fi



[loarotoBKa cyeTa

Form1_Load(System::Object® sender,
System::EventArgs” e) {
a=9;
b=25;
kK =8;
Lx = this-> pictureBox1->Width;
Ly = this-> pictureBox1->Height;
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ol Il-z:a-l Timer? }

“ Timer o :

~ KOMMOHEeHT §
a=5 ...................................... ;

p=(5 ~ checkBox1_Click(System::Object* sender,
P System::EventArgs” e){
By | if(this->checkBox1->Checked)

this-> timer1->Enabled = true;
Process ’
F else this->timer1-> Enabled = false;
] cos- [

________________________________________________________________________________________________________ o

CBOWCTBA Timer COBbITUE Timer

Enabled false Tick button2_Click
Interval 1000 [KHonka Random]

ABTOMaTM4yeckada cMeHa napameTpoB!
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N30NTMHUN MNONA
z =F(x, y)



[MPUMEP TMOJ1A

f(x, y) = 3(1 _x)Z e—xz_(y'f'l)z _IO(x/S _x3 . yS )g-xz_yz _ (1 /3)6_(x+1)2_y2

2D

from: An Introduction to MATLAB



UHTEPNONAUUA NOJNA Z(x,y) BHYTPU TPEYIONIbHUKA

Det =

1 x1 yi
1T x2 y2
17 x3 y3

BEPLWWHbLI TPEYIOJIbHUKA
1 (x1, y1, z1)
2 (x2,y2, z2)
3 (x3, y3, z3)

s nuHeuHou mMooernu rorns:
Z(x,y) =a+b*™x+c'y

KoagbgbuyueHmel a, b, ¢
oripeoeriFmcs 3Ha4eHUsIMU

KOOpOUHam u rorsis 8 3-x eepuiuHax:
Z1=a+b*x1+c*y1
Z2=a+b*x2+c*y2

2 Z3=a+b*x3+c*y3

Cucmema umeem eOUHCMBEHHOE pelleHue
a, b, ¢, m.k. onnpedeniumerib cucmemabl
omriudeH om Hyris (paseH yo08oeHHOoU
rnrowaou mpeyaosibHUKa)



BUSYAIIU3ALUUA TNONA Z(X,Y) BHYTPU TPEYIOJIbHUKA

3 NMPOBEOEHUE WU3OJIMHUA MNONA
(M30IMHNA — NUHKUA -> Z = const)
AJIFOPUTM
Cpedu 3HaqyeHul Z1, Z2, Z3 ebibepem Max u Min

(npednonazaemcs, Ymo Min #Max, uHa4e 3adaya
mepsiem CMbICI1)

3adadum HyxxHoe yucrio usonuHuu K_Izo
Onpeodenum waa uzonuHud h = (Max-Min)/(K_Izo-1 )
Habop usonuHui:

Z'(i) = Min +(i-1)*h; i=1..K Izo

npu i=1: Z'(i) = Min;

npu i=K_lzo: Z (i) = Min +(K_Izo-1)*h = Max.

XOo4 U3O0JINHNN BHYTPU TPEYIOJIbHUKA?



Xo4 M30NMMHNN BHYTPU TPEYIOJNIbHUKA

N3onnHua sryTpu — NPAMAA JIMHNA

(Npu NMMHENHOW Mo4EeNu nons ).

3agaya: HanTU TOYKU nepece4vyeHnda N3oJimH1Mn co
CTOPOHaMu TpeyrosfibHnKa n COeanHNTb UX

Ha pucyHke nsonuHua Z nepecekaer CTOpoHbl (1,2) u
(2,3) B Toukax Aun B. YcnoBue nepeceyeHnst N30STIMHUN

CO CTOPOHOU B Touke A:
(Z'—Z1)%Z -Z2) <0
B touke B: (Z' = Z2)%(Z -Z3) <0
KoopauHatbl Toukn A (MHTepnonauuen):
Xa = X1+(X2-X1)X(Z" -Z1)/(Z2-Z1)
Ya=Y1+(Y2-Y1)*(Z -Z1)/(Z2-Z1)
TECT: ecnuZ=Z1, mo Xa =X1; Ya=Y1.
ecriu Z'=Z2, mo Xa =X2;: Ya=Y2.

AHANOIMMYHO OMPEAENAKOTCA KOOPOMHATBI Xb, Yb



BAPUAHTbI PACMNONOXEHUA U3ONMUHUAN U CTOPOH TPEYTOJIbHUKA

Y

Ins BapuaHToB 1,2 N30nunHUS Ons BapuaHToB 3,4 U30NMUHMS
MMeeT o0LLMe TOYKN C ABYMS MeeT obLLMe TOYKN C TPEMS
CTOpOHaMu TpeyroribHUKa CTOpOHaMu TpeyronbHuKa

B anroputme Heobxoaumo npegycmoTpeTb coeanHeHne BCEX
oOLWKnX ToYEeK



(start)

Min,Max,Kizo,h

Z , f1=f2=f3=False

BITIOK_CXEMA W3O0NMWHUU TPEYIONIbHUKA

D=

f1=True
'Xa,Ya

P

f2=True
Xb,Yb

P

f3=True
Xc,Yc

aa

Line(A.B)

na

Line(A.C)

__e__eé

f3 & Aa

f2

Line(C.B)

?




U30NMHUM Nonsa Z(x,y), SAODAHHOIO TABJIULIEN [m x n]

[MpamMoyronbHMUK Tabnuubl — obnacTb NOCTPOEHUS

KoopauHaTtbl y3noB (HopmupoBaHsbl [0..1]):
Xj — (ropusoHTanbHasg) = (j-1)/(n-1); j=1..n
Yi- (BepTukanoHas)= 1-(i-1)/(m-1); i=1..m

(BepmukarnbHas KoopOuHama umeem

Min, Max, K_Izo, h
Z*(I) = Min +(I'_1)*h. i=1 K |zo HaripaesrieHue O6pamHOe Hymepauuu CMpPoOK
’ - mabnuubl)

XO4 UNU3OJIMHNKN BHYTPU TPAMOYIOJIbHUKA?



AYENKA CETKWU, PASOENEHHASA HA 2 TPEYIONIbHUKA

Y3Jibl TPEYIOJIbHUKOB

(06x00 npomues 4Yacoeol cmperiku)

J J+1 n
1
/
(1J) (I+1,)) (1j+1)
i
/ Il
i+1
/]
m (i+1,)) (i+1j+1) (ij+1)

OcTaeTcH NOCTPOUTb U3OJTMUHUN B KaXXOOM TpeyrosiibHuKe



@ BJIOK-CXEMA MNMOCTPOEHUA

_ _ N30NTMHUN TABJITMYHOU
Min,Max,Kizo,h dYHKUUUN
- i=1,n-1

/

nsonuHum |
™

nsonuvHum ll
TP




PE3YJIbTAT TECTUPOBAHUA MNMPOIrPAMMbI: USOJIMHUUN TABIIALbI

LleHTpanbHOEe none

Z = SQRT(X*Y) Z = Sin * COS = Sin * Sin

=




) Field F(x)

) Field F(y)
@ Central Field

‘ PROCESS I

ViewGRID




SAINOJIHEHNE MACCWUBA
iIf(this -> radioButton1-> Checked)VARIANT = 1;
iIf(this -> radioButton2-> Checked)VARIANT = 2;
iIf(this -> radioButton3-> Checked)VARIANT = 3;
switch (VARIANT){
case 1:{
for(inti = 0; i< NNN; i++) for(int j = 0; j< NNN; j++)
MASIi][j] = j +1; break; }
case 2: {
for(inti = 0; i< NNN; i++) for(int j = 0; j< NNN; j++)
MASIi][j] =i +1; break; }
case 3: {
for(inti = 0; i< NNN; i++) for(int j = 0; j< NNN; j++){
double r= ((i - NNN/2)*(i - NNN/2)+(j-NNN/2)*(j-NNN/2));
r = sqri(r);
MASIi][j] = r; break;}
} // switch
}



TABNU Ll this -> dataGridView1 -> RowCount = NNN;

his -> dataGridView1 -> ColumnCount = NNN;
/[ Columns Numbers
for (inti=0;i<NNN; i++)
this ->dataGridView1->ColumnsJi]->HeaderText =" " + (i + 1).ToString() + " ";
// Row Numbers
for (inti=0;i<NNN;i++)
this ->dataGridView1->Rows][i]->HeaderCell->Value = (i + 1).ToString();
// Value [i][j]
for(inti=0; i< NNN; i++) for(intj = 0; j< NNN; j++){
double r = MASJi][jI;
String” st = Convert::ToString(Math::Round(r, 1));
// Clear Cell
this -> dataGridView1 ->Rows[i]->Cells][j] -> Style -> BackColor =
System::Drawing::Color::White;
this -> dataGridView1 ->Rows[i]->Cells[j]-> Value = st;
} //Cross Aqua;
for (inti=0;i<NNN; i++)
this -> dataGridView1 ->Rows[i]->Cells[NNN/2] -> Style -> BackColor =
System::Drawing::Color::Aqua;
for (intj = 0;j < NNN; j++)
this -> dataGridView1 ->Rows[NNN/2]->Cells[j] -> Style -> BackColor =
System::Drawing::Color::Aqua;



BbIBOL4 TABJIMLbI

i

W e~ h W N

2 3 4 5 6 7 8 S 10

135 12.8 122 17 1.2 10.8 104 10.2 10
135 12.7 12 114 10.8 103 (98 95 9.2 9.1
12.8 12 1.3 106 10 94 89 85 82 8.1
122 114 106 99 92 86 8.1 76 745 ] 7.1
1.7 10.8 10 92 85 7.8 72 6.7 6.3 6.1
1.2 103 94 86 7.8 71 64 58 54 51
10.8 9.8 89 8.1 72 64 5.7 5 45 41
104 95 85 76 6.7 58 5 42 36 32
102 92 82 73 6.3 54 45 36 28 22

102 92 82 6.3 54 45 36 28 22
104 95 85 76 6.7 58 5 42 36 32
10.8 9.8 89 8.1 72 64 5.7 5 45 41
1.2 103 954 86 7.8 71 64 58 54 5.1
17 10.8 10 92 85 7.8 72 6.7 6.3 6.1
122 114 106 99 92 86 8.1 76 73 7.1
12.8 12 1.3 106 10 94 89 85 82 8.1
135 127 12 114 10.8 103 (98 95 92 9.1
141 135 128 122 n7 12 108 104 102 10

11

12 13 14 15 16 17 18 18 20 21
10 102 104 10.8 12 17 122 12.8 135 141
9.1 92 95 9.8 103 10.8 114 12 127 135
8.1 82 85 89 94 10 106 13 12 128
7.1 73 76 8.1 86 92 9.9 106 114 122
6.1 6.3 6.7 72 7.8 85 92 10 10.8 17
5.1 54 538 64 7.1 7.8 86 94 103 12
41 45 5 57 6.4 72 8.1 89 9.8 10.8
32 36 42 5 58 6.7 76 85 95 104
22 28 36 45 54 6.3 73 82 92 102

28 36 45 54 6.3 82 92 102
32 36 42 5 58 6.7 76 85 95 104
41 45 5 5.7 6.4 72 8.1 89 9.8 108
5.1 54 58 6.4 7.1 7.8 86 94 103 12
6.1 6.3 6.7 72 78 85 92 10 10.8 17
7.1 73 76 8.1 86 92 9.9 106 114 122
8.1 82 85 89 9.4 10 10.6 13 12 128
9.1 92 95 9.8 103 10.8 114 12 127 135
10 102 104 108 12 n7 122 128 135 141



N3onnHum
nons

VARIANT
Field F(x)
Field F(y)

@ Central Field

PROCESS

V! ViewGRID

V! ViewlZO

MIN=0
MAX = 141

| vew




CETKA

If(fViewGRID){
[l GRID x, y
Xx1=10; x2 =10 + SY;
for(inti=1;1 < NNN -1; i++){
y1=10+1i" hy; y2 = y1;
iIm -> DrawLine(pen, int(x1), int(y1), int(x2), int(y2));
}
y1=10;y2 =10+ SY;
for(inti=1;1 < NNN -1; i++){
x1=10+1i"* hy; x2 = x1;
Im -> DrawLine(pen, int(x1), int(y1), int(x2), int(y2));
}



N3OJTMHNWA

iIf(flViewlZO)
double h1ZO = (MAX - MIN) / (kIZO - 1);
intdm = (1023) / (kIZO - 1);
[/ Llnkn naonmHmnn
for(int ii = 0; ii < KIZO; ii++){
double zIZO = MIN + hlZO * ii;
/I Color zIZO FromArgb !!!
int m_rab = ii*dm; GetRGB(m_rab);
/| N3ameHeHune uBeTa B LUuKne
pen -> Color = col -> FromArgb(rR, rG, rB);
pen -> Width = 3;



/I UWAKJ1 no NMPAMOYTOJIbHUKAM CETKU
for(inti = 0; i < NNN -1; i++) for(intj=0;j < NNN -1; j++){
// Triangle 1
double xi = x(j); double xj = x(j); double xk = x(j + 1);
double yi = y(i); double yj = y(i + 1); double yk = y(i);
double zi = MASJi][j]; double zj = MASJi + 1][j];
double zk = MAS]i][j + 1];
bool fl1=false,fl2=false,fl3=false;
double xr1, xr2, xr3, yr1, yr2, yr3;
int u1, u2, u3, v1, v2, v3;
/IFirst side
if ((fabs(zi-zj)>1e-3)&&((zi-zIZO)*(zj-z1Z0)<=0)){
fl1=true;
Xr1=xi+(xj-xi)/(zj-zi)*(z| ZO-zi);
yri1=yi+(yj-yi)/(zj-zi)*(zI ZO-zi);
u1=10+int(xr1*cx); v1=Bottom-int(yr1*cy);



//Second side

iIf((fabs(zj-zk)>1e-3)&&((zk-z1Z0)*(zj-zI1Z0)<=0)){
fl2=true;
xr2=xj+(xk-xj)/(zk-zj)*(z|ZO-zj);
yr2=yj+(yk-yj)/(zk-zj)*(zIZO-z);
u2=10+int(xr2*cx);
v2=Bottom-int(yr2*cy);

}

/[Third side

if((fabs(zk-zi)>1e-3)&&((zi-zIZO)*(zk-zI1Z0O)<=0)){
fl3=true;
xr3=xk+(xi-xk)/(zi-zk)*(zIZO-zk);
yr3=yk+(yi-yk)/(zi-zk)*(zIZO-zk);
u3=10+int(xr3*cx);
v3=Bottom-int(yr3*cy);



if(fl1 && fl2) im -> DrawLine(pen, u1,v1,u2,v2);
if(fl1 && fI3) im -> DrawLine(pen, u1,v1,u3,v3);
iIf(fl2 && fI3) im -> DrawLine(pen, u2,v2,u3,v3);
} I/ Triangle 1
[l UWKTT no MPAMOYTOJIbHUKAM CETKW
for(inti=0;i < NNN -1; i++) for(intj=0; j < NNN -1; j++){
// Triangle 2
double xi = x(j); double xj = x(j+1); double xk = x(j + 1);
double yi = y(i+1); double yj = y(i + 1); double yk = y(i);
double zi = MAS[i+1][j]; double zj = MAS[i + 1][j+1];
double zk = MASIi][j + 1];
bool fl1=false,fl2=false,fl3=false;
double xr1, xr2, xr3, yr1, yr2, yr3;
int u1, u2, u3, v1, v2, v3;



/[First side
if ((fabs(zi-zj)>1e-3)&&((zi-zIZ0O)*(zj-zIZ0)<=0)\{
fl1=true;
xr1=xi+(xj-xi)/(zj-zi)*(zl ZO-zi);
yri1=yi+(yj-yi)/(zj-zi)*(zI ZO-zi);

u1=10+int(xr1*cx);
v1=Bottom-int(yr1*cy);

}

//Second side

if((fabs(zj-zk)>1e-3)&&((zk-z1Z0)*(zj-zI1Z0)<=0)){
fl2=true;
xr2=xj+(xk-xj)/(zk-zj)*(z|ZO-zj);
yr2=yj+(yk-yj)/(zk-zj)*(zI £ZO-zj);
u2=10+int(xr2*cx);
v2=Bottom-int(yr2*cy);



//Third side

iIf((fabs(zk-zi)>1e-3)&&((zi-z1ZO)*(zk-zIZ0O)<=0)){
flI3=true;
xr3=xk+(xi-xk)/(zi-zk)*(z|ZO-zk);
yr3=yk+(yi-yk)/(zi-zk)*(zIZO-zk);
u3=10+int(xr3*cx);
v3=Bottom-int(yr3*cy);

}

If(fl1 && fl2) im -> DrawLine(pen, u1,v1,u2,v2);

If(fl1 && fI3) im -> DrawLine(pen, u1,v1,u3,v3);
If(fl2 && fI3) im -> DrawLine(pen, u2,v2,u3,v3);
} /' Triangle 2

}//ii 1ZO
} /] if(fIViewlZO)



/| COCTABNAKOLWNVE RGB
void GetRGB(int m )

{
intdi=m/256; intmo=m % 256;
switch (di)
{

case 0: rR =0; rG = mo; rB = 255; break;
case 1: rR =0; rG = 255; rB = 255 - mo; break;
case 2: rR =mo; rG = 255; rB = 0; break;
case 3: rR =255; rG = 255 - mo; rB = 0; break;



[MTPAKTUKYM 04 «nondapHble KoopanHaTbI»

MOCTPOEHUE ®YHKLUWMN B MONAPHbIX
KOOPONHATAX

Bo Bcex npuBeaOeHHbIX HUXKe ypaBHEHUSAX [ | - 3HaK,
obo3Ha4aeT uenyo 4acTb Ynucna, T. €. OT pe3ynbraTa
BbIYMCNEHUA BblPaXXEHUS, 3aKITKOYEHHOIO B CKOOKM [ ]
crieayet otopocuTb ApobHyo YacTb. R — paauyc, F - yron.
BapuaHTtbl 3agaHna: 04 [TPAKTUKYM...doc







